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VERBALE N。 1
(Seduta prelinlinare)

Il giorno 5 Settembre 2018 a‖ e ore 14:30 si ё riunita in via tOlematica la
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Lug110 2018′ ne‖ e pe「sone di:

Prof,ctanluigi condoFeili PrOfessore dil Fascia― Humanitas universtty

prof.、Лarco cuazzi Professore dil Fascia― universita deg‖ studi di M‖ano

PrOf.Anna PetrOnlo ProFessore dilifascia― universita do9‖ studi di PIsa

(di SeguitO′ la coMMIssloNE)
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)「sil cinque giorni da‖ a pubbHcizzaz10ne di
ta‖ criter;′ la commisslone potra nuovamente riunirsi peril prosieguo deilavori,
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scientifica′ ivi cOmpresa la tesi di dOttorato′  con la possibilitら  di tener anche contO
de‖ e eventuali tettere d:reFerenza,
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discussione pubblica、
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a)dOttOrato di ricerca o equipollenti, Ovvero′  per i settori interessati′  il diploma di
speciaHzzaz:One medica o equivalente conseguito in ltalia O a‖ lestero,

b)eVentuale attivitさ didattica a live‖ o universitariO in lta‖ 30a‖ 'esterol
C)dOCumentata atuvita di Formazlone o di‖ cerca pressO quallncau isutu● italiani o
stranieri:
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f)Organizzaz:One′  dire2iOne e c00rdinamentO di gruppi di ncerca nazIOnali e
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iefFettuare  la  valutazione dei  candidato′

  saranno prese  in  cOnsideraziOne
esciusivamente pubb‖ cazioni O testi accettati per la pubblicazione secondo le norme
vigenti nonchこ  saggi inseriti in Opere corlettanee e articoli editi su riviste in Formato
cartaceo o digitale con itesciusione di note interne O rappOrti dipartirη entali. La tesi di
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La commiss10ne 9iudicatrice eFFettuerさ la valutaz10ne de‖ e pubb‖ cazloni su‖ a base del
seguenti criteril

a)。「:9inalitさ ′ innovativitさ′ rigOre metodoio9ico e ri:evanza di ciascuna pubblicazione
scientinca,
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indicazlone di  un0 0 piも  settori scientincO… dlsclplineri, ovvero con tematiche
interdisciplinari ad essl cOrrelate,

C)rilevanza scientifica de‖ a collocazione editoriale dl ciascuna pubb‖ cazione e sua
difFusione anlinterno de‖ a cOmunlta sclentiFical
d)determinazione analttica′  anche sulia base di cttte‖ HcOnOsciuu nella cOmunita
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La  commissiOne  9:udicatrice altresi  vaiuterら   la  cOnsistenza  comp!essiva  de‖ a
produzione scientinca de! candidato′

 1lintensitら e la continじ ita temporale dena stessa′
fatti salvi l perlodi′  adeguatamente documentati di a‖ ontanamento non volontario
da‖ 'attivita di ricerca′ con particolare riferimento a‖ e Funzion1 9enitoriali.
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a)numerO tOtale de‖ e citazloni:
b)numerO mediO di citazioni per pubblicazionel
C)‖ impact factOr"tota!e;

d)・ :mpact factOFi medio per pubblicazione:

e)COmbinazioni dei precedenu parametH atu a va10Hzzare llimpattO della produzione
scientifica del candidato(indiCe di Hirsch o simili).

In caso di superamento del iirnite massimo di pubblicazloni′  la CommissiOne
Ciudicatrice valuterさ   le stesse secondo l.ordine indicato ne‖ lelenco′   Fino a‖ a
concorrenza del limite stabil:to、

Dopo la valutazlone preliminare dei candidati′ la CommissiOne procederう ′cOme
b pЮcedutt di seleガ one prevede′ ai seng』 di′
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お 譜Ъf)』:!:t:::g:240/2010′  con una discussione pubb‖ ca

l‖ustrano davanti a‖ a CommissiOne 9iudiCatrice stessa i titoll e le pubb:icazioni
presentati′  ivi connpresa la tesi di dOttorato′  oltre a‖ a prOva orale voita ad accertare
l′ade9uata conoscenza de‖ a lingua straniera.

A se9uito de‖ a discussione′ la commisslone attribuirら un puntegglo ai titoli e a
ciascuna de‖ e pubb:icazioni presentate dal candidato′  su‖ a base dei criteri come di
seguito stab‖ iti:

tito‖ proFessionali′ accademici e pubb‖ cazioni purche attinentl a‖ ′attivita da sv。 lgere.

T社oli proFessionalil nno 3d un massimo di Ount1 20 totali da distabJ,re tra le vod
sottoelenCate.
peri Duntt aヽ .b).cヽ ed)鍋 ossono asseanarel
punti l per ogni anno o frazlone di anno superiOre a 6 mesi di servizio,
punti O,5 per periodi fino a 6 mesi di servizio.

丁itoli valutab‖ i:
a)SV。 19imento di attivita didattica a live‖ o universitario in ltalia o a‖ lesterO― fino a
un massimo di punti_3
b)dOCurnentata attivita di formazione o di ricerca presso qualiFicati istituti italianl o
stranieri― fino a un massimo dl puntl…

…………4

:竜湯壁驀]:姜ll[i覗懸讐職iよ:T熙ぶF:Iwi:F口躁
q鰤

tivemente ai scttori concorsua‖  nel qua:: ё
preViSta_“ no a unl■ assimO di punti___…

…2
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臨憲出Lttli犠 1習 :「認:篇1爵
籠n° a un masJmo tt punti_1
lgressi e convegni naziona‖ e;nternazlonal:

―Fino a un massimo di punti__…
………4



9)premi e riconoscimenu naziOnali e internazionali per atuvita di ncerca― Fino a un
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riconosciuto da Board internazionali,
quali C prevista flno a un massimo di

Titoll accademici:nno ad un mastimo di Ound lo

Titoli valutab‖ i:

a) pOSSessO dei tito10 di dottore di ricerca o equipo‖ enti′  ovvero′  per i settori
interessati diploma d: specializzazione medica o equivalente conse9uiヒ o in lta“ a o
a1llesterO ‐fino a un massil■ o di punt1 5
b)maSter― fino a un massimO di punt:5

pubb‖ ca210ni: Flnc ad un massimo di punti 30 da distribuire tra le voci sOttoelencate.

3)Originantさ ′ innovativita′  ri9。 re metodo109iCO e rilovan28 ‐ finO a un massimo di
punti… lo,
b)COngruenza con il settore concOrsuale per il quale ё bandita la prOcedura e con
reventuale pro奮 lo′  deFin:to esc:usivamente tramite indicazione di uno O piむ  settori
scientifico"disciplinari′ ovvero con tematiche interdisciplinari ad essi correiate― fino a
un massimo di punti_5,
C)rilevanza scientifica de‖ a co1locazlone edltoriale e sua difFtlsione all:interno deHa
comunita scientiflca‐ flno a un rnasslmo di punti_5;
d)determinazione ana‖ tica′  anche su‖ a base di criteri riconosciuti nel:a com‐ unitさ
scientifica internazionale di riferlmento′ dell)apporto individuale dcl candidato nei caso
di partecipazione del medesin3o a lavori in co‖ aborazlone ― finO a un massirno dI
punti_lo.

La CommissiOne valuterら |′adeguata conoscenza de‖ a lin9tla straniera mediante
respressiOne di un giudizio sintetico(ad esemplo: insufficiente― sumciente_buono…
distinto― otumo).
し'acceにamento dellive‖ o di conoscenza de‖ a lingua straniera avverrさ mOdlante

colloquio in iingua ingiese,

Successivamente la Commisslone lndividuera` con adeguata motivaziOne′
|′ idoneo de‖ a procedura.
La CommisstOne decide quindi di riunirsi 11 9:orn0 26 Settembre 2018 aHe ore

13:00 presso ‖ Dipartimento di Medicina MolecOlare ― Au!a Manuli lstituti C‖ nici
ScientificI Maugeri SpA SB per la valutazione preliminare dei tltolir del currictllum e
dena prOduzlone scientinca′ ivi cOmpresa la tesi di dottorato,

La discussiOne pubb‖ ca dei titoli e de‖ e pubbiicazloni e la prova orale per
l′accettamentO de‖ a conOscenza de‖ a ‖ngua straniera sl terranno li gi。

「no 26Settembre a‖e ore 15:00 presso il Dipartimento di Medicina Molecolo「 e― At1la Manuli
― presso centro studi lstituti C:inici Scientifici Maugeri SpA e SB ― vla Salvatore
Maugeri lo-27100 Pavia.
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ReSpOnsabile del procedimento.



R.ozzano, 5 Settembre 2018

LA COMMISSIONE: 
i

Prof. Gianluigi Condorelli Professore di I fascia - Humanitas Universitv I IPresidente -"'--'-"' 
W

Prof. Marco Guazzi Professore di I fascia - Universitd degti Studi di Mifafo i
Segretari0

Prof,Anna petronio Professore di‖ fascia― けniversita de9“ studi di Pisa
MembFO della commissione



"Il sottoscritto Professor Marco Guazzi componente della Commissione giudicatrice

per la procedura di setezione per l'assunzione di n.1 Ricercatore a tempo determinato

ai sensi dell'art.24, comma 3, Iett. a) della Legge 24Ol?OLO per il Settore concorsuale

06IOL- Malattie dell'apparato cardiovascolare e malattie dell'apparato respiratorio -

Settore Scientifico Disciplinare MED/11 - Malattie dell'apparato cardiovascolare

Dipartimento di Medicina Molecolare - dell'Universiti di Pavia, DR PROT. N.29722

avendo partecipato alta prima riunione della Commissione in sessione telematica,

dichiara di aver letto, di approvare e di sottoscrivere il relativo verbale".
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"Il sottoscritto Professoressa Anna Petronio componente della commissione

giudicatrice per la procedura di setezione per l'assunzione di n.1 Ricercatore a tempo

determinato ai sensi dell'art,24, comma 3, Iett, a) della Legge 24O/2O10 per il

settore concorsuale 06lD1- Malattie dell'apparato cardiovascolare e malattie

dell,apparato respiratorio - settore scientifico DisciPlinare MED/11 - Malattie

dell'apparato cardiovascolare - Dipartimento di Medicina Molecolare -
de ,universita di Pavia, DR PRoT, N, 29722 avendo partecipato alla prima riunione

delta commissione in sessione telematica, dichiara di aver letto, di approvare e di

sottoscrivere il relativo verbale".

ビ′data 5`q(R
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